

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Lenka HAUERLANDOVÁ
Oponent bakalářské práce: prof.Ing. Josef Navrátil, DrSc.
Akademický rok: 2011/2012

Téma bakalářské práce: Analýza motivace zaměstnanců

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce vypracovaná na téma: „Analýza motivace zaměstnanců“ obsahuje 71 stran textu, z toho 7 stran příloh.

Teoretická část práce má 3 kapitoly. První kapitola obsahuje stručný popis charakteristických znaků a základní úkoly řízení lidských zdrojů. Druhá kapitola pojednává obecně o motivaci a blíže specifikuje typy motivace, funkci a možný obsah motivačního programu organizací a objasňuje podstatné motivační faktory. Popisuje také některé z teorií motivace. Konstatuji, že uvedený popis je obsahově správný a zřetelný. Dílčím nedostatkem je, že se autorka poměrně striktně drží formulací uvedených v literárních zdrojích a nepokouší se o vlastní zhodnocení některých uvedených teorií. Ve třetí kapitole autorka stručně popisuje význam a možný obsah stimulace zaměstnanců.

Praktická část bakalářské práce je svým charakterem výzkumná. Autorka práce nejprve podává informaci o společnosti Zámecké vinařství Bzenec,s.r.o., ve které zjišťovala podklady

pro svoji práci. Poté prezentuje výsledky dotazníkového průzkumu , které získala od zaměstnanců zvolené organizace po vyplnění dotazníku s 27 otázkami. Následná analýza je přehledná, rozbor jednotlivých oblastí dává představu o konkrétní situaci v uvažované společnosti.

Lenka Hauerlandová v závěru bakalářské práce uvádí své návrhy pro zdokonalení motivačního programu. Uvedená doporučení jsou konkrétní a jasně formulovaná.

Bakalářská práce je zakončena stručným závěrem, ve kterém autorka práce vhodným způsobem završuje výsledky své práce.

Bakalářská práce má velmi dobrou formální úpravu, jazykové stránce věnovala zpracovatelka potřebnou pozornost.

Lenka Hauerlandová naplnila téma bakalářské práce konkrétním obsahem a splnila stanovené úkoly. Práci doporučuji předložit k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

V části „Motivační faktory“ je uvedeno jejich členění na negativní a pozitivní, což bylo, jak je zřejmé z odkazů, převzato z několika odborných pramenů. Objasněte důvod takového dělení faktorů, neboť každý faktor může působit v obou rovinách.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: velmi dobře - B

V Uherském Hradišti dne 21. května 2012

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

